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olduguna gore, x in alabilecegi kag farkli tam say1 degeri
vardir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

2. [x—5] +]5—x| <18

olduguna gore, x in alabilecegi en biiviik ve en kiiciik tam
sayl degerlerinin garpimi kagtir?

A) 40 B) 10 C)-10 D)-13 E) -39
3. lx—al<3
esitsizliginin ¢goziim kiimesi (=1, 5) olduguna gore, a kagtir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
4. [x—1] <2
X=y=3

olduguna gore, y nin alabilecegi kag farkli tam sayi degeri
kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

B 3 <x < 5 olduguna gdére,
[x =8| +[x=2]|
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?
A)-2x+38 B)—4 C)8—2x
D)2x + 4 E) 4
6. 43x—1|-23=-3
denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {2} B) [—%, 2} C) {%]

D) {—2 , i} E) @



A [2x = 3] < |2x + 1]

esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

o ey ol
o) (%) 57 2]
8. | K = x=5| =[x + 7|

olduguna goére, K nin alabilecegi en biiyiik ve en kiiciik
degerler carpimi kacgtir?

A)-144  B)-72 C) 36 D) 72 E) 144
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)B, 4)C, 5E, 6)B, 7)C, 8)A,



